
vonjuk", hol voltál? ! De addig is, míg rászánod magad, hogy eljöjj, igyekszem híven beszámolni
mindenről és nem múló szeretettel gondolok Rád !

Ilona
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Gyémánt mise

Március 6-án 4 órakor tartotta Dr. Szentpéteri János és neje a fóti római katolikus templomban
házasságkötésük 60. éves évfordulóját.
Manapság  ritka  esemény  résztvevői  lehettünk,  egy  kedves  meghívásnak  eleget  téve.
Meghatódottan  hallgattuk  a  zsúfolásig  megtelt  templomban  a  házaspár  60  évvel  ezelőtti
fogadalmának  megerősítését.  A  szentmisét  unokájuk  celebrálta,  aki  igazán  meghitté  tette
mindenki számára ezt a nem mindennapi családi eseményt.
A szentmise után a Károlyi kastély galériáján tartott  fogadás népes vendégserege egy kedves
műsor résztvevői lehettek.
Kezdődött a rokonok, barátok köszöntésével versben, prózában. Követte a családi fényképalbum
vetítettképes felelevenítése, az ünnepelt pár, 3 gyermeke, 8 unokája és dédunokái szeretetteljes
együttlétének bizonyítékai. Életük nagy műve, a megmaradás, a folytatás beteljesedett!
Majd a helybéli asszonykórus kedves műsora pezsdítette a hangulatot. Az ünnepelt pár stílszerűen
babakocsival szállította el azt a sok virágot, ajándékot, amellyel barátaik ajándékozták meg őket.
Büszkék voltunk arra is, hogy - a zord idő ellenére - magyarörmény közösségünk szép számban
képviseltette magát ezen a felemelő ünnepen, helybeliek, budapestiek, de még Kolozsvárról is.
Amerre néztünk, mindenhol magyarörményt láttunk. De hát ez szinte természetes egy nagynevű
magyarörmény család ily különleges eseménye kapcsán.
Szeretettel kívánunk még hosszú, egészségben gazdag, boldog együttlétet az ünnepelt párnak és
egész családjának.

dr. Issekutz Sarolta
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                                                                                             "Aki nem emlékezik az elmúltakra,
                                                                                              megismétlésüket kockáztatja meg." 
                                                                                                                                 (Santayana)
Gerlóczy Mariette: Két ország közt félúton

Nemrég  kaptam meg  uzoni  Temesváry  Jánosné  Gerlóczy  Mariette kézbesített  küldeményét  s
benne a mellékelt könyvet, megtisztelő dedikációjával, mellékleteivel.
Bevallom őszintén, megdöbbentett a szerző magánkiadásában kiadott kordokumentum, amelyet
egyébként az árvák megsegítésére jelentetett meg Csíkszerdában. Bár szüleink a II. világháborút
átélték és vele együtt otthonuk, vagyonuk elvesztését, mégis megdöbbentett az a sors, amely a
könyv szerzőjének, családjának kijutott. Az apa Horthy Miklós kormányzó első szárnysegédje
volt,  akit  1944.  okt.  16.-án  a  nyilasok  a  birtokáról  elhurcoltak,  börtönbe  vetettek.  Onnan
megszökve  az  oroszok  viszik  el  "védőőrizetbe"  családjával  együtt.  Gróf  Bethlen  István  volt
miniszterelnököt és Gerlóczy Gábor tábornokot 1945. február 24-én "pár órára" magukkal viszik
az oroszok, ahonnan a miniszterelnök többé nem tért vissza. 


